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تلااؤس ردیف   نمره  

 های مناسب پر کنید. جاهای خالی را با واژه -1

 باشد عبارت است از ................... می 19و   11الف( جمله عمومی الگوی خطی که جملات سوم و هفتم آن به ترتیب  

 باشد.  است، برابر ........................... می  cm2ب( مساحت شش ضلعی منتظم که اندازه هر ضلع آن 

sin𝛂پ( اگر  . tan𝛂<0   باشد، انتهای کمان   .در ناحیه .................. یا ................ واقع است 

,  ة( جمله شماره ................. دنبالت , ,1 5 9  است.   797برابر    13
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 2 را بیابید.   A-Bو   A∪Bو   A∩Bهای پس حاصل عبارتسرا روی محور رسم کنید و    (0,6]و   [2,4-)دو بازه   یهندس  نمایش - 2

های باشد، آنگاه حاصل عبارت   n(A∪B)=50و   n(B)=25و    n(A)=32و   n(u)=60مجموعه مرجع است و    uفرض کنیم   -3

 زیر را بیابید. 

n(A∩B)   الف) 

n(A'∩B')  ب) 

n(A-B)  پ)  

2 

 2 است. دنباله را مشخص کنید.   66و مجموع سه جمله بعدی    21در یک دنباله حسابی مجموع سه جمله اول   -4

,اول دنباله هندسی    ة ضرب بیست جمل  الف( حاصل - 5 , ,...5 25  را بیابید.  125

 اند؟ هندسی   ةسه جمله متوالی یک دنبال  m+2,m+14,2سه جمله   mب( به ازای کدام مقدار  
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sin75°اگر  -6  در شکل مقابل چقدر است؟    ABCباشد، مساحت مثلث    0/96=
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 را بیابید.   خط   ةبا توجه به شکل مقابل معادل -7
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tanاگر  - 8 α =
12

35
 2 را بیابید.   های دیگر مثلثاتی ای در ناحیه سوم مثلثاتی باشد، نسبتزاویه  و   

 های مقابل را بیابید. طرف دوم تساوی - 9

(1+ sin x+ cos x)2

(1+sin x)(1+cos x)
 (الف   ?=

1+ cosθ

sin3 θ
-

1

sin θ(1- cos θ)
       (ب   ?=

3 

متر با همین زاویه، موشک به   1000شود، پس از طی  پرتاب می  ∘30متری از سطح زمین و با زاویه    20یک موشک در ارتفاع   -10

 رسد؟  چه ارتفاعی از سطح زمین می

25/1 

 20 باشید.   و پیروز  موفق 
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